

ВЛАДИМИР БОНДАРЕНКО

НАРОДНЫЙ КАНДИДАТ

Наконец-то многие патриоты и государственники могут вздохнуть: появился выбор. Появился Павел Николаевич Грудинин.

Появился кандидат от русского народа, от всех левых сил и всех патриотов. Он объединяет сторонников Геннадия Зюганова и Бориса Миронова, Юрия Болдырева и Сергея Шаргунова. Вот что про выдвижение Грудинина сказал главный редактор “Свободной Прессы”, депутат Госдумы Сергей Шаргунов:

“Симпатизирую очень давно Павлу Грудинину. Он человек дела. И совершенно справедливо требует изменения социально-экономического курса. Желаю ему сил!”

Выдвижение Павла Грудинина перевернуло всю избирательную кампанию, затмило всех остальных липовых кандидатов, от Жириновского до Явлинского, от Собчак до Титова. О них сразу все забыли – пусть играют в свои игрушки.

Началась большая политика, большая игра. Кандидат от олигархической элиты Владимир Путин – кандидат от народно-патриотических сил Павел Грудинин.

Нам не надо излишне упрекать Путина. Ведь он поднял нашу оборонку, по-умному развернул нашу внешнюю политику, Грудинину почти ничего менять во внешней политике не придётся. Но самой Россией президент совсем не занимался, Россией, давно уже застывшей в своём развитии, с разрушенной экономикой и нищим народом. Конечно же, нам нужен новый лидер.

Самая богатая по ресурсам страна имеет двадцать с лишним миллионов голодающих людей. Так продолжаться не может. Грудинин не готов примириться с нищетой и бедностью 20 миллионов наших соотечественников. С безработицей. С коррупцией. С уничтожением основ советского образования и здравоохранения. С умиранием русской деревни. С поруганием советской истории. С деградацией культуры. . .

22 декабря Счётная палата РФ в лице её главы Татьяны Голиковой на съезде “Единой России” сообщила: за чертой бедности живут более 20 миллионов человек. Перспективы плохие, количество бедных, по словам Голиковой, будет только увеличиваться. Бедные россияне беднеют, а богатые богатеют (по данным финансовой кампании *Cargemini*, число долларовых миллионеров в 2016 году выросло до 182 тысяч человек, или на 19,7%). Для руководства страны это опасный прецедент: запрос населения на справедливость начинает обостряться.

Наш самый доверчивый и терпеливый народ во имя стабильности уже 17 лет терпит этот олигархический режим. Народу внушают: если нас хочет уничтожить американский империализм, почему бы и не потерпеть свою нищету? Только почему же не терпят эту нищету олигархи, почему они в ту же Америку и в другие офшоры переводят свои миллиарды долларов?

Наш режим вполне устраивала прозападная оппозиция, все эти Явлинские, Навальные и Собчаки. Народ никогда бы за ними не пошёл. Вот так бы и шла наша кукольная предвыборная кампания. Либералы что-то пищали бы в своём углу, а народ без лишнего энтузиазма голосовал бы всё за того же Путина.

И вдруг, как с неба, свалился реальный народный кандидат в президенты. Директор совхоза имени Ленина Павел Николаевич Грудинин. Замечательный хозяйственник и обаятельный русский человек. Опасность этого кандидата оценили сразу все его конкуренты. Навалились со всех сторон. Смешно, но именно его, по всем меркам крепкого среднего предпринимателя, объявили олигархом правительственные СМИ, восхваляющие нынешний абсолютно олигархический режим. А ведь загадка расцвета его совхоза имени Ленина в том и заключается, что Павел Грудинин не тасил все свои доходы в офшоры, не покупал яхты и виллы, а все деньги пускал в производство, чего не делали многие другие подобные ему хозяйственники.

Каждый из нас может это проверить сам, съездив на выходные в его совхоз в Подмоскowie. Потому и создал Павел Грудинин свой миниатюрный социализм для всех своих работников. Средняя зарплата около 80 тысяч в месяц, дома и квартиры со скидкой, прекрасные школы, детские сады... Он человек реального дела, человек земли, выходец из народа.

“Это новое лицо, это человек с реальной социально-политической позицией. У него есть неубиваемый лозунг: “Посмотрите на мой совхоз, я всю страну такой же сделаю”, – говорит политолог Журавлёв.

А почему бы и не попробовать распространить его опыт на всю Россию? В прессе ворчат: колхозник не может управлять государством...

Журналистам даже лень слегка повернуть голову чуточку на юг, в сторону Белоруссии, где весьма успешно по всем мировым стандартам управляет государством точно такой же бывший председатель колхоза Лукашенко. Да и все остальные наши президенты, что, уже президентами и родились? Владимир Путин из Питера приехал всего лишь мелким менеджером из команды Собчака, его-то почему допустили до Кремля?

Если не придёт к власти Павел Грудинин, то так и останутся на ключевых позициях в России все эти Мутко, Мединские, Дворковичи, Шуваловы, Грефы, Чубайсы, Абрамовичи и так далее – все про нём.

Помои на Грудинина льются с двух сторон: со стороны провластных СМИ и блогеров и со стороны радикальных левых и их СМИ. Для одних он вороватый олигарх, для других – рядовой колхозник без управленческого опыта.

Павел Грудинин опирается на два убедительных примера: скандинавский социализм и рвущийся в мировые лидеры большой Китай. За ссылки на Скандинавию его уже прозвали прозападным политиком, не объясняя, чем же плох пример скандинавского развития социально ориентированной экономики. Про Китай молчат, разве что вспоминают, что там и цензура есть, и компартия у власти. А иные критиканы добавляют, что китайская деревня в нищете живёт, и старики голодают. Эти слова я уже слышу тридцать лет от тех, кто отказывается от китайского опыта. Тем временем Китай по многим экономическим показателям уже обогнал Америку и становится мировым лидером двадцать первого века. Удивляюсь, когда Александр Халдей отрицает китайский опыт, как ненужный нам, он в обмен опыт Ельцина предлагает, что ли?

Поражает меня критика Павла Грудинина со стороны иных лидеров левых сил, недовольных решением Зюганова и всего левого блока. Понимаю, не всем он по душе, но что – для вас олигархический режим Путина ближе?

Скептики из левых обеспокоены: сможет ли Павел Грудинин допечь до конца русский пирог социализма?

Скептики из правых опасаются, что Грудинин свернёт всю рыночную экономику.

Павла Грудинина выдвинули в кандидаты национал-патриотические силы и КПРФ. Я восхищён моим старым другом Геннадием Андреевичем Зюгановым, сделавшим смелую ставку на талантливого хозяйственника и русского патриота. Не побоялся выдвинуть сильного и реального кандидата.

Победит ли на этих выборах Павел Николаевич Грудинин? Конечно, шансов мало, тем более, что в России мало кто верит в честные выборы. Сумеют ли коммунисты и патриоты взять выборы под контроль?

А при честной борьбе Павел Николаевич Грудинин вполне может и даже должен победить. Народ уже устал от громких слов и мелких коррупционных

дел, устал от совсем не обязательных в нынешний сложный экономический период олимпиад, чемпионатов мира и эффективных внешнеполитических акций.

Запутинские силы уже в тревоге, если все, не только коммунисты, но и державники, монархисты, империалисты и просто националисты, и даже часть путинского электората дружно поддержат Павла Грудина, он обречён на победу. Уже началась кампания замалчивания, высмеивания, его не увидишь на центральных телеканалах. Спасение – в вездесущем интернете, в социальных сетях, которые не контролируются властями.

Да и настроение народа меняется. Уже на разных интернет-площадках опросы показывают, что за Грудина может проголосовать количество сетевой публики, сопоставимое с запутинским, и даже больше. Никакая телепропаганда не поможет.

Всё бы хорошо, но когда люди получают в большинстве своём от десяти до тридцати тысяч рублей, а пенсионеры и того меньше, в то время как у наших “слуг народа”, у министров нынешнего никчёмного правительства зарплата от 1,5 до 2 миллионов рублей в месяц, на таком контрасте всеобщего предвыборного энтузиазма вряд ли Путин дожждётся ожидаемой победы. Даже старый либерал, бывший министр Ясин, вспомнив про свою министерскую зарплату в 82 тысячи, поразился полуторамиллионной зарплате своего нынешнего преемника. Если бы чиновники вместо народных 20–30 тысяч получили бы 80 тысяч в месяц, вполне хватало бы, даже если бы получали 200 тысяч, народ бы молчал, но полтора миллиона рублей в месяц – это призыв к революции, к новому Октябрю!

Если скажет Павел Грудин с ТВ-трибуны, которую ему вынужденно, как кандидату в президенты, дадут, всю правду о результатах деятельности правительства за последние 18 лет – это будет шок. Эти результаты настолько плачевны, что после их многократного озвучивания проголосовать за кого-то, кроме него, будет невозможно. И получается, что с каждым днём для нынешнего режима Грудин становится всё более опасным, не сравнимым ни с каким выдвижением Навального или Собчак.

В кабинете у Грудина стоит бюст Ленина, в программе у него ставка на социализм, он явно объединит всех сторонников левого крыла, от Удальцова до Зюганова, от Болдырева до Лимонова. Но он притягивает к себе и большинство русских патриотов. Я с удивлением узнал, что его поддерживают крутые русские националисты Б. Миронов и А. Савельев. Даже какие-то инородные корни у далёких дедушек Грудина Миронова не смутили. Он высказал абсолютно здравую мысль: почему русские не ценят в других русскую кровь? Почему даже какая-нибудь восьмушка еврейской крови всегда будет замечена и поддержана евреями, а русские часто любую мелочь в ущерб себе отмечают. Так можно и Валентина Распутина назвать бурятом, Станислава Куняева – татаринком, а Александра Проханова – грузинком.

Конечно же, и по духу, и по характеру своему Павел Николаевич Грудин – природный русак. Этаким Микула Селянинович, знающий хорошо и русскую землю, и русский народ.

Когда иные предполагают, что Павел Грудин выдвинут пропутинскими силами для усиления явки на выборы, я думаю, даже если поначалу так и было задумано, они, эти пропутинские силы, явно не рассчитали, что кандидат оказывается абсолютно реальным и самым опасным для самого Путина.

Подобрана у Грудина и сильнейшая команда на все посты в правительстве, вместо нынешней проворовавшейся элиты, среди них умнейший политик Юрий Болдырев, и генерал Соболев, и Сергей Глазьев.

Как говорит друг и соратник Грудина Юрий Болдырев: “Мы договорились сформировать команду правительства народного доверия. Это ключевые специалисты по основным направлениям... Дело в том, что нужна фигура, которая сплотила бы и коммунистов, и не коммунистов – государственников, центристов и националистов, то есть широкие слои. И с моей точки зрения, если именно так проводить кампанию, то есть все основания выбить почву из-под нынешней власти. Есть все основания добиться второго тура, а во втором туре у нас – безусловная победа. Общая победа истинных патриотов России...”

Меня поражают наша пресса и телевидение! До выборов президента осталось два месяца, и никакой предвыборной кампании не слышно, разве что о самом Путине. Неужели так беспардонно приказали замолчать всем остальным?

Или так испугались интернетного успеха Павла Грудина? Решили нарисовать нужный результат, остальное не заметить? Неужели наш режим настолько фальшив и лжив?

Да и люди наши могут всерьёз взволноваться. Тем более перед ними предвыборная программа Грудина, острая, деловая и предельно жёсткая.

Программа, предусматривающая национализацию сырьевых ресурсов, реиндустриализацию, развитие науки и культуры, возрождение финансовой независимости, повышение реального жизненного уровня всего народа. Как утверждает Павел Грудин: “Я уверен, что, опираясь на команду КПРФ, левых и национально-патриотических сил России, мы можем и должны одержать победу на выборах Президента. Решив эту задачу, опираясь на поддержку народа и высшего Государственного совета во главе с Г. А. Зюгановым, мы вновь сделаем наше Отечество сильной и могучей державой, преодолеем бедность, обеспечим достойную жизнь гражданам...”

Главный акцент предвыборной программы Павла Грудина – повышение уровня жизни россиян. Это самый реальный оппонент Путину, думаю, он заставит власть прислушаться к нему, поставит под контроль ход выборов и победит!

Выбор Павла Грудина прост и ясен, и голосовать за него будут тоже просто и ясно. Чем больше на него будут лить грязь и левые, и правые, чем больше его будет атаковать пропутинская пресса, тем проще будет сделать выбор избирателю. Кто такой Грудин – олигарх (сомнительно), бывший единороссовец и одновременно ЛДПРовец, подавшийся в коммунисты? Так он и в КПРФ не вступает, он яркий хозяйственник левых взглядов, такой и нужен народу. Его совхоз имени Ленина на самом деле – обычное коммерческое предприятие? Ну, и что? На этом предприятии все работники получают по 80 тысяч рублей, строятся детские сады и школы. Кто мешал и мешают другим подмосковным предпринимателям также не класть прибыль себе в карман, а пускать на развитие? Кишка тонка?

Враги его упорно сравнивают с Порошенко, но что-то я не помню даже у предвыборного Порошенко таких хозяйственных успехов, не помню его государственности и ставки на социально ориентированную политику... Врут эти сравнители! Явно Павлу Грдину гораздо ближе белорусский Лукашенко.

У нас говорят, что нынешняя власть “позиционирует себя на политическом поле как единственную защитницу обездоленных, бедных, национально ориентированную силу, которая что бы ни творила, сдавала интересы страны, гнобила образование, науку, здравоохранение, уничтожала предприятия, хранила 100 миллиардов \$ в американских казначейских обязательствах и так далее, она всё равно единственная, в противном случае – “всё пропало”...”

Конечно, когда в противовес этой власти идут одни собачки, навальные и явлинские, они просто всё сдадут Америке. Но появился кандидат от народа, от патриотических левых сил Павел Грудин. И теперь уже в противовес олигархическому режиму идёт союз всех созидательных национал-патриотических сил России, с единым кандидатом. Он обречён на победу!

Даже иные коммунисты роптали: почему от них выдвигается бывший единорос и ЛДПРовец, капиталист. И клубнику продаёт турецкую, и дружит с Абрамовичем, и вообще – еврей...

Но всё оказалось притянуто за уши, и экономика крупнейшего подмосковного агрохозяйства всем известна, и связи с ЛДПР и единороссами легко объяснялись хозяйственной необходимостью, и даже из еврейской родни нашли одного только дедушку, так что израильское гражданство Павлу Николаевичу никак не светит.

Парадигма пропутинских выборов всем известна: ты или за Путина, или за предателей России и ЦРУшников. Сюда легко подставляются и Собчак, и Навальный, и все остальные либеральные кандидаты. Но с Грдиным этот номер не пройдёт. Он стёр эту парадигму раз и навсегда.

И Крым наш, и промышленность надо восстанавливать, и науку, и сельское хозяйство. Не болтать, а делать!

Теперь никому не интересен кандидат Собчак, никому не интересен кандидат Жириновский. У всех здравомыслящих людей, у всех патриотов появился интересный, новый кандидат.

За него, кроме левых и патриотов, готовы проголосовать и многие жириновцы, справедливороссы и даже немалая часть путинского электората, уставшая от бесплодного ожидания реального развития страны.

Вспомним, что Путина предложил Ельцин, и его дружки вывозили за рубеж миллиарды долларов. А Грудина – националисты и коммунисты, озлобленные судьбами нашей несчастной Родины. Грудинин создал лучшее в стране “предприятие социального оптимизма”. Не выводил деньги за рубеж, а вкладывал их в развитие отечественной экономики.

Сам Павел Грудинин размышляет о путинском периоде правления: “Самая главная наша проблема – это отсутствие денег у подавляющего большинства населения. Только вдумайтесь: в стране со 140-миллионным населением почти треть живёт меньше, чем на 10 тысяч рублей в месяц! Это узаконенная нищета, и с этим позорным положением дел надо кончать. Мы же вместо того, чтобы помогать своим гражданам, списываем долги другим государствам. Что касается внешней политики, то сперва надо разобраться с проблемами внутри страны. Потому что, когда ты сильный, с тобой начинают все считаться. А если ты сделал свою страну нищей... Когда СССР заканчивался, у нас было более 20% мирового ВВП, а сейчас меньше 3%. Как в этих условиях можно на что-то влиять в мире?..”

О судьбе России: “Если русскому человеку не дать работу, он начинает пить. А если он пьёт, он становится деклассированным элементом. Но кто привёл Россию к тому, что уже даже Герман Греф во всеуслышание позволяет называть нашу страну “дауншифтером”, то есть неудачником? Именно те люди, которые продолжают быть у власти сегодня! Общество в апатии: теряется надежда на обновление, конкретное решение перезревших экономических, социальных, политических проблем. На четвёртом сроке властвования ожидать чего-то нового от старого президента, по меньшей мере, странно. И тут беспокоит жизнестойкость страны: останется ли она единой державой или развалится на наделы?..”

О бедности и нищете: “В первую очередь, необходимо поднять доходы населения. У нас, говорят, самая богатая страна мира, но почему тогда народ такой бедный? Нефтяной дождь, который пролился на нашу страну, перераспределился так парадоксально, что появилось огромное количество нищих. Деньги-то в России есть на всякие игрушки типа олимпиад, а вот на лечение детей почему-то должны собирать сами граждане с помощью эсэмэсок. Так что делать? Не воровать. И не врать, что денег нет. Надо вернуть их из офшоров, не дожидаясь, когда Америка прижмёт наших олигархов. Вернуть деньги от национальных богатств. Саудовская Аравия арестовала своих коррупционеров-принцев, и пока они не вернули по миллиарду долларов, не отпустила. А потом эти ресурсы надо направить на улучшение благосостояния простых людей...”

Об идеологии, с которой Грудинин идёт на выборы: “Есть одна идеология – социалистическая: справедливость, равенство, братство, когда люди в богатой стране должны жить богато, а не бедно. Когда человек труда получает достойную зарплату и всеобщее уважение. Вот эта идеология должна победить”.

Вот я и призываю: голосуйте за народного президента!